
Сриједа, 2. јун 2021. године Представљене двије књиге слијепе књижевнице Емилије Матић 

   У Народној библиотеци „Филип Вишњић“ у Бијељини данас су промовисане двије
књиге слијепе књижевнице из Београда Емилије Матић “Суза има боју” са
аутобиографским причама и збирка пјесама “У плавом обзорју”.

  

   Матићева је рекла новинарима да је вид изгубила у седмој години и да је то тешко
прихватила, али је завршила средњу школу и својим радом стекла пензију, а сада се
посветила писању поезије и прозе и активна је у Савезу слијепих Србије.

      

   

  

   „Меланхолију и депресију због недостатка вида покушавам да надокнадим  стварајући
свој свет на папиру, да људи кроз приче из мог живота упознају живот слепих људи и да
умањујемо њихову искљученост и дискриминацију особа са инвалидитетом у свим
сегментима друштва“, истакла је она.

  

   Матићева је до сада објавила четири збирке пјесама и једну прозну књигу, а своје
дјело је, каже, посветила двојици синова и унуцима.

  

   У организацију промоције у Бијељини била је укључена и коалиција „Колоси“ која
окупља 13 удружења особа са инвалидитетом, а технички секретар Милорад Јовић
наводи да је то наставак добре сарадње са удружењима особа са инвалидитетом у
Београду, на плану спорта и културе.

  

   

 1 / 2



Сриједа, 2. јун 2021. године Представљене двије књиге слијепе књижевнице Емилије Матић 

           Јовић је истакао неопходност инклузије особа са инвалидитетом у свим сегментимаживота и похвалио Библиотеку у Бијељини за изузетну посвећеност да свој радпролагоди и овој популацији.     Вршилац дужности директора Библиотеке Жељана Арсеновић рекла је новинарима даова установа годинама уназад посвећује пажњу и приступу култури особа саинвалидитетом и да имају библиотеку за слијепе.     Арсеновићева је позвала градску власт да подржи њихову намјеру да уграде и лифтплатформу за приступ лицима са инвалидитетом садржајима на спрату Библиотеке, гдјесе налази свечана сала у којој се одржавају промоције и читаоница са стручномлитературом.           
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